

PENTAMAR S.A.

CONSTRUCCIONES-DRAGADOS

ANEXO III: DECLARACIÓN JURADA DE HABILIDAD PARA CONTRATAR REFERENTE AL ARTÍCULO 14 DEL PCG (ARTÍCULO 12 DEL PCP)

Yo, Jerónimo Martínez Sarrasague, con documento DNI 10.822.866, en carácter de apoderado de la empresa PENTAMAR S.A. (en adelante, el "Oferente") declaro bajo juramento que el Oferente:

- a) No se encuentra comprendido en ninguna causal de incompatibilidad para contratar con el Estado ni en las previstas en el Artículo 14 del P.C.G.
- b) No se encuentra inhabilitado por condena judicial.
- c) No se encuentra suspendido por decisión del Registro de Constructores y de firmas Consultoras de Obras Públicas.

PENTAMAR S.A.
Ing. JEROUMO MARTINEZ RETRASAGUE
REPRESENTANTE LEGAL Y TECNICO

Rincón de Milberg, Tigre, Bs. As. 30 de enero de 2017

FIRMA Y ACLARACIÓN:

CARÁCTER DE: APODERADO OFERENTE: PENTAMAR S.A.

PENTAMAR S.A.
Ing. JERONIMO MARTINEZ SARRASAGUE
REPRESENTANTE LEGAL Y TECNICO